ACTIVIDADES AUTOCORREGIBLES

A) Video interactivo H5P:

Dentro de la plataforma Moodle Centros, el siguiente es un ejemplo de actividad evaluable, video
interactivo con H5P, creado dentro del curso de TIC 4° ESO, en la unidad de Tratamiento de
Imégenes con Gimp (se adjuntan capturas):

*# (7 video interactivo: Gimp - Trabajando con capas. &

e mOOdle Centros:

CENTROS I.E.S. Salvador Serrano
CURS0 22/23

o TIC 4° ESO S @

Area personal Mis cursos TIC 4°ESO UNIDAD 9 - Tratamiento digital de imégenes con GIMP (Grupo TIC2) Video interactivo: Gimp - Trabajando con capas.

Video interactivo: Gimp - Trabajando con capas.

Video-guién-practica sobre creacion de un fotomontaje usando 3 imagenes de partida.

‘ Gimp traBajando con capas

Copiar enl..

° TIC 4° ESO

7arque Nacional de South Luangwa \.

como Zambia

Photoshop
nos permiten
trabajar con

capas:

LA SUPERPOSICION DE TODAS LAS CAPAS PRODUCE UNA
IMAGEN FINAL COMO SI DE UNA UNICAIMAGEN SE TRATASE [~ Jinmn

0:00 D) e

£ Reutilizar <> Incrustar

Se han insertado varias preguntas a lo largo del video:



Pregunta 1)

2 y

;Manosga obra!

3 YouTube
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Para hacer un fotomontaje es necesario
trabajar con:

Filtros
Capas

Barras de herramientas
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C Reintentar @& Mostrar solucién °




Pregunta 2)
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Para trabajar con capas, hay que guardar la
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Para seleccionar el pajaro, se utiliza la
herramienta de seleccién:

Difusa

Rectangular

Tijeras inteligentes

e 1/1




Pregunta 4)

Lo primero que hay que hacer cuando se
pega una capa en otra imagen poner
nombre a la seleccion flotante (capa
pegada)

O Verdadero O Falso

Lo primero que hay que hacer cuando se
pega una capa en otra imagen poner
nombre a la seleccidn flotante (capa
pegada)

O Verdadero ® Falso n

Tienes 0 de 1

o1 QO O




Pregunta 5)

B o=
- |

:1\v. Copen de Copea de Payars (71,0 M)

040540 [ |

Para cambiar la perspectiva a una capa
se emplea la herramienta de volteo.

O Verdadero O Falso

Para cambiar la perspectiva a una capa
se emplea la herramienta de volteo.

® Verdadero n O Falso

Tienes 0 de 1

o1 Q@ O




Pregunta 6)
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W K Pubse y aerantre pare wnbiber le vebeccadn schasl [indents Mayus, (bl AR)

19% | Copia de Copia de Payare (71,1 M)

v O

Para seleccionar la figura que hemos
recortado con las tijeras inteligentes:

El dltimo punto debe coincidir con el primero y
se hace clic en el interior de la figura.

Se hace clic en el interior de la figura.

Se elige Copiar y en el destino Pegar.

v O
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C' Reintentar @ Mostrar solucién °




Pregunta 7)

(%)

El desenfoque gaussiano hace que la
capa a la que se aplica se vea mas nitida.

O Verdadero O Falso

Pregunta 8)

Para crear un rétulo hay que escoger la
opcion:

Se utiliza la herramienta de Texto.
Archivo --> Crear --> Logotipos

Archivo --> Rotulos

Resumen final de las respuestas:

-~

& 7 pregunta(s) respondidas

Usted ha respondido 7 preguntas, haga click a continuacidn para confirmar sus respuestas.

@ Confirmar respuestas

Preguntas respondidas Puntaje

9 Gimp Trabajando con Capas

54 Tipos de imagenes

Herramientas de seleccion

3:34 Capas



B) CUESTIONARIO EN MOODLE:

Dentro del curso de TIC 1° Bach, en la unidad de HOJAS DE CALCULO, el siguiente es un
ejemplo de cuestionario (con 40 preguntas) para evaluar esa unidad (se adjunta captura del banco de
preguntas y algunas capturas del cuestionario, no todas):

CENTROS l.E.S. Salvador Serrano
CURSO 22/23
° TIC I 1° Bach Pl ]
No mostrado a los estudiantes
B ] Editar ¥
4 @ CUESTIONARIO HOUAS DE CALCULO & Editar ~ £

[ Abrio: [ martes, 22 de noviembre de 2022, 08:06

Contesta las preguntas. Tienes 1intento.

q mOOdIe Centros:

CENTROS l.E.S. Salvador Serrano
CURSO 22/23
[J:= Consulta7 c
[J:= cConsultas 2 E
[J:= Consultas 3 E
[J:= consultas 4 E
[J:= Consultas b E
[J:= Consultas 6 E
[J:= consultas7 E
[J:= HC - Buscarv E
[J:= HC - BuscarV -
[J:= HC - Basqueda E
[Ji= HC - ¢Cébmo se accede de forma répida a la celda EA234? E
[J:= HC - Cuando en una celda aparecen ###HHAHHHHH, estoe.. E
[J:= HC - :Donde se pulsa para seleccionar la hoja de calculo ent.. E
[J:= HC - En Formato --> Celdas tienes opciones para: E
[J:= HC - Media E
[J:= HC - Notas E
[J:= HC - sumar.si E
[J:= HC -¢Cobmo se modifica el ancho de una columna? E
[]:= HC -Para anadir mdas hojas a nuestro libro... E
O:i= t3_17 E
[J:= t3_18 E
iz t3_2 E



e 0 =

TIC 11° Bach
Area personal Mis cursos TIC 11° Bach UNIDAD 6 - Hojas de calculo CUESTIONARIO HOJAS DE CALCULO Vista previa
Navegacién por el cuestionario
Tiempo restante 0:44:41
pregunta | La referencia a la celda C$26 es una referencia absoluta.

sin responder

adn Seleccione una:
PuUNta como O Verdadero
050
T OFalso
pregunta
& editar
pregunta
Terminar intento...
L]
Navegacion por el cuestionario
Tiempo restante 0:43:47 E
Fregunta 2 ¢Doénde se pulsa para seleccionar la hoja de célculo entera?

sin responder
aan

a. En el cuadro gris que hay encima de la fila 1
PUNtia como

100 b. En el cuadro gris que hay a la izquierda de la columa A
¥ Marcar c. EnEditar --> Seleccionar todo
pregunta
{8 Editar [J d. En Editar --> Seleccionar --> Hojas
pregunta
Terminar intento...
Navegacion por el cuestionario
Tiempo restante 0:43.08 Iﬂ
Pregunta 4 En la siguiente imagen, qué férmula hay que escribir en 12
o E G H [ J K
Puntta como A B [ (A:B)'xC | RAIZ(A/B)C |COSENO(A-BC)
1,00 2 2 3
5 . 8
¥ Marcar
pregunta
& editar Respuesta:
pregunta
Terminar intento...
—
Navegacion por el cuestionario
Tiempo restante 0:42:27 @ @ m E]
Pregunta 8 En la siguiente figura, squé formula hay que escribir en la celda D2, teniendo en cuenta los porcentajes de las notas?
sin responder A B c D E
ain
Nota Nota o
PUniGa oMo 1 Alumno préicti Media Aprueba?
1,00 2 Juan 89 25
¥ Marcar = S 03 65
- 4 _|José Antonio; 35 6.1
D 5 Pedio 6,8 98
& eaitar 6 Nuria 49 16
pregunta 7 Andrea 0.7 04
8
9 1 Examen | 70% | Terminar intento...
10 | Practica | 30%
1
12 N de suspensos. I |
13 N.°alumnos i 46 més en el examen | |
14 Nota media de la clase

© a. =MEDIA(B2:C2)
O b, =B2*0,7+C2*0,3
© c. =MEDIANA(B2:C2)
© d. =PROMEDIO(B2;C2)

O e. =B2*$C$9+C2'$C$10



Tiempo restante 0:41:20

pregunta 15 £Cémo se accede de forma répida a la celda EA2347

Sin responder

adn .
O a. Desplazandonos con el ratén a esa celda.
Punta como

100 O b. Escribiendo el nombre en el cuadro de nombres.
¥ Marcar 5

O ¢ Ninguna es correcta.
pregunta
& Editar O d. Escribiendo el nombre en la la barra de formulas
pregunta

Tiempo restante 0:40:32

pregunta 20

Sin responder

En la siguiente imagen, cudl es la celda que esta activa:

adn F15 ~ e
Puntta como A | B | [= | o ]
0,50 1
¥ Marcar = Unidad
e 3 Producto Precio/Unidad Total
4 130€ 2
8 Eaitar S |BamaPan 045€ 2
et 6 i te Vacuno 1a 10.95€ 2
T e Panga 500 gr 265€ 4
8 _|Filete Tintorera 500 gr 165€ 2
9 _|Gambas cocidas 450 gr 365¢€ 3
10
1
12 4%
13
14

de Productos: | |
16 _[Suma de Unidades: | |
7

Respuesta: ‘

Tiempo restante 0:39:57

Para crear un grafico que represente los alumnos, su nota de examen y su nota media, hay que seleccionar el rango Al:B7, pulsar
Alt y seleccionar el rango DI:D7. A continuacion se elige Insertar --> Grafico, eligiendo por ejemplo un grafico de barras y se
continta el asistente hasta el final, donde se ponen los titulos.

pregunta 22

sin responder
adn

,P'.fgm“ como " - g 5 E
: Nota Nota Medi "
¥ Marcar 1 L examen préactica - A 2
pregunta 2 Juan 8,
3 Ana 0, 7
@ E{mtcr 4_|José Antonio| 3, ¥
e 5 Pedro 6, ]
6 Nuria 4; |
7 Andrea 07 04
8
9 . Examen | 70% |
10 | Practica |  30% |
1
12 N ° de suspensos I ]
13 ° alumnos i 4 6 mas en el examen | |
14 Nota media de la clase
Seleccione una:
O verdadero
O Falso
Tiempo restante 0:39:07
Pregunta 25 2Qué funcién te permite mostrar el mayor de los nimeros que hay en el rango D4:D15?

Sin responder
atn
Respuesta: ‘

PuNtta como
100

¥ Marcar
pregunta

& editar

pregunta

Navegacién por el cuestionario

CIEEEEE)

Terminar intento...

Navegacion por el cuestionario

Terminar intento...

Novegmmon por €l cuestionario

HEREEE

Terminar intento...

Navegacion por el cuestionario

CEECE)

Terminar intento...

El cuestionario consta de 40 preguntas. Una vez finalizado, la retroalimentacion que se ofrece es si

es correcta o no la respuesta:



Froquna§ Enlasiguients imagen, ¢qué habria que escribir en K2 para qus hiciera el calculo que se indica?

w
© e
prequnt
& ediear
pregunca Respuesta:
pregunta® =t
i contesor . 5 &
punttn coms o
o B Media | ¢Apruebaz
pregunta |
@ oo 5]
pregunta e
| Examen
| Practica | 300 |
1. de suspensos I ]
7 alimnos quetienen 46 més en el examen
Nota media de la clase:
o =MEDIA(82C2)
b =8207:C2'03
©. =MEDIANA(B2:C2)
d. =PROMEDIO(82C2)
& =B2'SCS3+C2'SCSI0
Respuesta incorrecta.
pregunia? ©
sincontestor - e
puntia coma @
e 1 = Media | cAprucba?.
o =
, =
pregunta 2
¥ Marcar
pregunta
& editer
pregunta
pregunta 27 Para aftadir més hojas @ nuestro fibro.
sincontastar
Punti coma a. Se pulsa en el + de las pestanias de las hojas
100
N b. Seelige en el mend contextual de las pestafias de las hojas - Insertar hoja
pregueca c. Seelige Archivo --> Nuevo
& editar
bl d. Seelige meni contextual en cualquier celda - Insertar
Respuesta incorrecta
pregunta 28 La herramienta Bisqusda del valor de destine s smplea para:
sincontastar
Punia como a. Encontrar &l valor de una &1 que hay que empl
B b. Cambiar el valor de una celda por ofro que lo resmplace
pregunta Encontrar &l valor que tomard una celda para alcanzar un valor de desting en otra en la que esta implicoda esa ceida
& editar
iy d. Buscar un valor en una hoja de calculo.
Respuesta incorrecta
Fregunta 29 Para crear una serie geométrica, hay que elegir la opeion Crecimiento en el Tipo de serie del cuadro de didlogo de Rellenar series.
sincontastar
Puntia como Selsccions una:
Ll Verdadero
¥ Marcar o
pregurta e
& cditer

pregunta



C) CUESTIONARIO DE GOOGLE (FORMULARIO):

El siguiente es un ejemplo de cuestionario, para el curso de TIC de 4° ESO, sobre la unidad de
Redes de ordenadores, con 30 preguntas:

https://forms.gle/K5Zks8q44W1U7hwij7

Aqui se ofrecen algunas capturas de pantalla:

E Cuestionario sobre Redes de ordenadores [ ¥ ::n‘:g‘"cg“:gd:riz‘m“m @ © o 2 H g

Preguntas  Respuestas @  Configuracion Puntos totales: 3

Cuestionario sobre Redes de ordenadores

Preguntas basicas sobre el tema

Nombre y Apellidos = = Respuesta corta v
Texto de respuesta corta 9
Tr
Clave de respuestas (0 puntos) 0 O w Obligatorio =
3]
=
=

1) Una red informética
Es un conjunto de ordenadores y dispositivos electrénicos.

Esun conjunto de y di i Jll entre si cuya finalidad es compar...

Es un conjunto de ordenadores no conectados entre si.

sdeordenadores [ ¢ °¢"on ovwerdado odoslos ®» ©® o e : ‘

cambios en Drive

Preguntas Respuestas e Configuracién Puntos totales: 30
5) Las redes inalambricas

Utilizan cables para transmitir los datos

B ®

Utilizan ondas electromagnéticas para enviar informacién. Tr

Utilizan ondas y cables para transmitir los datos.

1]

6) ¢ A qué topologia corresponde esta figura?

Bus

Estrella

Anillo

Arbol

- LibreOffice Writer () Cuestionario sobre Redes de orde...


https://forms.gle/K5Zks8q44W1U7hwj7

11) El cable de la siguiente foto es un cable:

G s I )

Coaxial.
Fibra optica.

Par trenzado.

12) E dispositivo que conecta todos los equipos de una red Ethernet en forma de estrella se llama
Router.
Switch.

Punto de acceso.

17) Para configurar una red de ordenadores, los datos que hay que especificar en el ordenador son
(marca todas las correctas):

Direccion IP
Direccion MAC

WPA2

MEPO F®e

Mascara de subred
Direccion de la puerta de enlace
Servidores DNS

DHCP

18) De las siguientes direcciones IP, ;cual es la Unica falsa?
192.168.0.5
268.190.2.3

152.136.1.100



Preguntas Respuestas e Configuracién Puntos totales: 30

25) La siguiente figura corresponde a:

Un switch

Un router.
Una tarjeta de red Ethernet.

Una tarjeta de red inalémbrica.

26) La siguiente figura corresponde a un cable

N\

Par trenzado.
Coaxial.

Fibra dptica.

Traduce las direcciones www.ejemplo.es en direcciones IP.

Indica la direccidn de la puerta de enlace de la red.

29) Para configurar automaticamente una red:

Hay que especificar un servidor DNS.
Hay que activar la opcién servidor DHCP en el router.

Hay que escribir manualmente los datos de configuracion de red.

30) Si en tu red, la puerta de enlace (router) tiene la direccion 192.168.1.100, ; qué direcci6n de las
siguientes no se puede utilizar para configurar manualmente un ordenador?

192.168.1.10
192.168.0.18
192.168.1.65

192.168.1.123

s I I )

N 0B I



